

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Комп'ютерні мережеві технології» зі спеціальності 273 «Залізничний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти Українського державного університету залізничного транспорту

У розробці освітньо-наукової програми (ОНП), формулюванні цілей та програмних результатів навчання, взяли участь:

Гаєвський В.В. - директор ТОВ «НВП «Залізничавтоматика»;

Українець О.С. – головний інженер проектів ТОВ «НВП «Залізничавтоматика»;

Лихольот М.М. – начальник дільниці ТОВ «НВП «Залізничавтоматика».

Освітньо-наукова програма спрямована на здобуття наукових і прикладних компетентностей, спрямованих на виконання трудової діяльності в сфері комп'ютерних і телекомунікаційних мереж, технологій їх використання на залізничному транспорті, метрополітені й промисловому транспорті.

Програма цілком відповідає статутній діяльності ТОВ «НВП «Залізничавтоматика» в контексті виконання здобувачами і випускниками проектних робіт, розроблення прикладного програмного забезпечення, розроблення нових типових рішень і наукових досліджень при виробництві сучасних систем комп'ютеризації та зв'язку на транспортних підприємствах. Фахівці ТОВ «НВП «Залізничавтоматика» приймали безпосередню участь у розробленні освітньо-наукової програми, маючи на меті отримати якісний кадровий склад для своєї наукової й виробничої діяльності.

Освітньо-наукова програма враховує тенденції розвитку сучасних систем цифровізації, в тому числі тих, що диктуються Четвертою світовою промисловою революцією Industry-4.0. Підприємство знаходиться в тренді світових подій науково-технічного прогресу і об'єктивно зацікавлено в якості підготовки фахівців за рецензованою освітньо-науковою програмою.

ТОВ «НВП «ЗАЛІЗНИЧАВТОМАТИКА»

пр.Науки, 36, м.Харків, 61166, Україна
т./ф. +38 (057) 719-62-45, 724-10-27
тел. з.д. 4-10-27
www.rwa.ua, rwa@rwa.com.ua



Основними її перевагами, на нашу думку, є: чітко виражений галузевий підтекст, орієнтованість на потреби роботодавців регіону, України і світу, використання сучасних технологій навчання, реальне поєднання освітньої та науково-дослідної діяльності здобувачів. Студенти освітньої програми неодноразово проходили екскурсії та інші апробації на нашому підприємстві, а попередня оцінка рівня їх компетенції дозволяє стверджувати про підготовку гідного потенціалу для наукової і прикладної творчості для сфери комп'ютерних технологій і телекомунікацій на залізничному транспорті.

Директор ТОВ «НВП «Залізничавтоматика»



В.В. Гаєвський